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当院に期待する医療について【外来】
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6%

7%

39%

49%

30%

29%

13%

6%

3%

1%

9%

8%各科の待合室の設備や雰囲気総合待合室の設備や雰囲気
施設面【外来】
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5%

7%

7%

5%

6%

31%

46%

48%

38%

47%

21%

37%

27%

26%

30%

19%

9%

7%

15%

5%

11%

1%

1%

6%

1%

13%

0%

10%

10%

11%

駐車場の広さ入りやすさ売店、食堂、自動販売機案内看板や表示の分かりやすさトイレや洗面所設備診察室や検査室の設備や雰囲気
満足

どちらとも言えない
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各科診療受付の対応

総合案内や会計の対応

接遇面【外来】
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薬剤師の言葉使いや態度
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医師の言葉使いや態度

満足

どちらとも言えない
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該当しない
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看護師の説明のかわり

プライバシーへの配慮

診察面【外来】

非常に満足

14%

17%

18%

43%

44%

47%

24%

20%

19%

2%

6%

4%

1%

2%

2%

17%

11%

10%

医師の診療や処置への

医師の病状や検査結果

の説明

診療技術について

看護師の説明のかわり

やすさ

満足
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2% 17% 30% 24% 16% 11%診察待ち時間

時間面【外来】

非常に満足
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どちらとも言えない
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該当しない
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診察後の会計待ち時間

該当しない
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今後今後今後今後もももも当院当院当院当院をををを利用利用利用利用したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。【【【【外来外来外来外来】】】】

思思思思うううう

思思思思わないわないわないわない
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わからないわからないわからないわからない



当院当院当院当院をををを他他他他のののの方方方方にににに紹介紹介紹介紹介したいとしたいとしたいとしたいと思思思思いますいますいますいますかかかか【【【【外来外来外来外来】】】】
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ホームページのホームページのホームページのホームページの内容内容内容内容はははは適切適切適切適切だとだとだとだと思思思思いますかいますかいますかいますか。。。。【【【【外来外来外来外来】】】】
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診察待診察待診察待診察待ちちちち時間時間時間時間（（（（予約予約予約予約ありありありあり）））） アンケートアンケートアンケートアンケート数数数数 836836836836名中名中名中名中
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診察診察診察診察待待待待ちちちち時間時間時間時間（（（（予約予約予約予約なしなしなしなし）））） アンケートアンケートアンケートアンケート数数数数 141141141141名中名中名中名中
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性別性別性別性別・・・・年齢別調査年齢別調査年齢別調査年齢別調査件数件数件数件数【【【【外来外来外来外来】】】】
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09 歳以下歳以下歳以下歳以下 10 歳代歳代歳代歳代 20 歳代歳代歳代歳代 30 歳代歳代歳代歳代 40 歳代歳代歳代歳代 50 歳代歳代歳代歳代 60 歳代歳代歳代歳代 70 歳代歳代歳代歳代 80 歳代歳代歳代歳代 90 歳以上歳以上歳以上歳以上男性男性男性男性 27 19 14 20 60 75 177 159 41 2女性女性女性女性 22 17 30 102 96 75 162 98 31 1
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